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общие положения
Настоящая методика распрострапяется на тепловизоры инфракрасные BALTECH TR

(далее - тепловизоры) и устzlнавливает методы и средства их первичной и периодической
поверок,

Поверка приборов проводится методом непосредственного сличения с излуIатеJIями в

виде модели абсолютно черного тела.
Прослеживаемость поверяемьrх тепловизоров к государствснным первичным

эталонам (ГЭТ З4-2020, ГЭТ 35-2021) обеспечена применением этltлонов, соответствующих
требованиям приказа Росстандарта от 2з.12.2022 г. ЛЬ з25з (об угверr(дении
Государственной поверочной схемы для средств измерений температ}ры).

(Измененная реdакцuя, Изм. -l|l! I)

1 Перечеrrь операций поверки
При проведении первичной и периодической поверки должны выполняться операции,

указанные в таблице l.
Таблица 1

Наименование операции поверки

обязательность выполнения
операItий поверки при

Номер раздела
(пункга) методики

поверки, в
соответствии с

которым
вьшолняется

операция поверки

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Внешний осмотр Да Да 6

2. Контроlъ условий поверки (при
подготовке к поверке и опробовании
средства измерений)

.Ща Да 7.1

3. Опробование (при подготовке к
поверке и опробовании средства
измерений)

Да !а 7.2

4. Проверка прогрzlммного
обеспечения средства измерений Да Да 8

5. Опрелеление метрологических
характеристик средства измерений Да Да 9

5.1 Определение угла поля зрения по
горизоЕтали и по вертикalли Да Нет 9.1

5.2 Опрелеление погрешности
измерения радиационной
температ}.ры

Да Да 9.2

5.3 Опрелеление порога
температурной чувствительности Да Нет 9.з

6. Полтверждение соответствия
метрологическим требованиям Да Ща 10
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Примечания:
1) при полl^rении отрицательньж результатов в процессе проведения той или иной операции,
поверка прекращается;
2) при проведении периодической поверки по согласов€tнию с заказчиком допускается
возможность проведения поверки на меньшем числе поддиalпzвонов измерений температуры,
при этом делalют соответствуощ},ю зчшись в сведениях о результатrrх поверки средства
измерений в Фелеральном информачионном фонде по обеспечению единства измерений;
3) в сл1^lае комплектации тепловизора дополнительными объекгивами, операции поверки
выполняются для каждого объектива,

2 Требования к усJIовиям проведения поверки
При проведении поверки должны соб:податься следующие условия:

- температура окружающего воздlха, ОС

._ относительнаr{ влaDкность окруж:rющего возцуха, Уо

- атмосферное давление, кПа

3 Требования к специалистам, осуществляющпм поверку
З.1 Поверка тепловизоров должна вьшолняться специмистаN{и организации,

аккредитованной в соответствии с законодательством Российской Федерации об

аккредитации в национальной системе zжкредитiщии на проведение поверки СРеДСТВ

измерений данного вида, имеющими необходимlто квалификаIrию, ознакомленными с

руководством по экспJryатации и освоившими работу с тепловизорами.

4 Метрологические и технические требоваrrия к средствам поверкп
При проведении поверки применяют средства измерений, Jказанные в таблице 2.

Таблица 2

Операчия поверки,
требующие

применение средств
поверки

Метрологические и технические
требования к средства}.r поверки,

необходимые для проведения поверки

Перечень
рекомендуемьrх средств

поверки

Средства измерений температуры
окрlrкающей среды от 15 ОС до 25 ОС с
абсолютной погрешностью Hg ý6л99 +0,5
оС;

Средства измерений относительной
влажности окрркающего воздlха от 30 до
80 О/о с абсошотной погрешностью не более
+з%

Приборы
комбинированные Testo
608-н1, Testo 608-Н2,
Testo бl0, Testo 622,
Testo 623, рег.Nч 53505-
lз

Средства измерений атмосферного давления
в диапазоне от 86 до 10б,7 кIIа
с абсолютной погрешностью не более
+5 гПа

Измерители давления
Testo 510, Testo 51 1 ,

рег. No 53431-13

J

(Измененноя реёакцuя, Изм. llb 1)

от+15до+25;
от 30 до 80;

от 8б до 106,7

п. 7.1 Контроль

условий поверки



Излуlатели в виде
модели абсолютно
черного тела АЧТ 70/.
40/80 (Регистрачионньй
]ф б953з_17),
Излуrатели в виде
модели абсоrпотно
черного тела М300
(Регистрационньй
Nч 56559-14),
Излучатели в виде
модели абсо:потно
черного тела АЧТ-
30/900/2500
(Регистрачионньй
Nэ 388l8-08),
Ка,тибраторы
температуры
инфракрасные
Fluke 418 мод. Fluke
4180, Fluke 418l
(Регистрачионньй
Nэ 40221-08),
Излуrатели -
протяжённое чёрное
тело
пчт 540/40/100
(Регистрачионньй
Nэ 26476-10) и лр.

Тепловой тест-объект с переменной щелью,
м способность не менее 0,96

Тепловой тест-объекг с меткаti.lи,

способность не менее 0,96из

п. 9 Опрелеление
ме,грологических
характеристик
средства измерений

Измерительная линейка .I[лина 500 мм, ц.д.
lMM
Поворотный столик Точность задаfiия угла
1о

Примечания:
l. Все срелства измерений (в том числе применяемые в качестве эталона), применяемые при

поверке,должныиметьсоотВетстВУющУюзаписьВсВеденияхорезУльтатtr)(поВерки
средства измерений в Федера.пьном информаIионном фонде по обеспечению единства

иiмерений. Эталоны, применяемые при поверке, должны иметь соответствующую запись об

аттестации в Фелермьном информационном фонде по обеспечению единства измерений.

Испьггательное оборулование лолжно быгь аттестовано.
2..ЩопускаетсЯ применение аналогичньD( средств поверки, разрешенЕьD( к применению в

российской Федерации (внесепньrх в Федеральный информачионный фонд по обеспечению

единства измерений), и обеспечивдоцих определение метрологических характеристик

по ьнСИс емой точностью.

4

(Измененная реdакцuя, Изм. Is I)

Изrгrrатели в виде модели абсолютно
черного тела АЧТ, в т.ч. протяженные,
диtшчI:}он воспроизводимьв температур от
минус 20 ОС до пJIюс 1700 ОС,

соответств},ющие трбовлrиям к эталонalIr,t

не ниже 2 разряда в соответствии с
приказом Росстандарта от 23.12.2022 г.

Ns 3253



5 Требования (условия) по обеспечению безопаспости проведенпя поверки
5.1 При проведении поверки нсобходимо соб.шодать:
-,требования безопасности, которые предусматрив.lют кПравила по охрапе туда при

эксплуатации электроустановок (ПОТЭУ)> (Приказ Минтрула РФ от l 5.12.2020 N 903Н);

- }.казания по технике безопасности, приведенные в эксплуатационной докуItrентации
на этalлонные средства измерений и средства испьrгаrrий;

- ука}ания по технике безопасности, приведенные в руководстве по эксплуат:uIии
тепловизоров.

б Внешний осмотр средства rrзмеренпй
При внешнем осмотре проверяется:
- соответствие маркировки тепловизора эксплуатационной докрлентачии на него;
- отсутствие посторонних шрrов при встряхивании;
- отсrгствие внешних повреждений поверяемого тепловизора, которые мог}т

повлиять на его метрологические характеристики.
Тепловизор, не отвечающий перечисленньш вьпrrе требованиям, дальнейшей повеРКе

не подJIежит.

7 Подготовка к поверке и опробование средства измерений
7.1 Контроль условий поверки
7.1.1 В помещении, где будет проходить поверка средств измерений необходимо

провести контроль условий окружающей среды - определить температуру и влalкность
окружающей среды, а также атмосферное давление.

7.2 Опробование средства измерений и проверка работы тепловизора в различньD(

режимах
Тепловизор и эта,тонный излучатель - протяженное черное тело (даllее - ПЧТ)

подготавливают к работе согласно РЭ на них. Тепловизор наводrIт на излrrающую
поверхность излрателя. Температурный режим ПЧТ устанавливают выше температуры
окружаюшей срелы на l0 ОС.

Проверяют работу тепловизора во всех режимах, предусмотренньтх РЭ.
Если хотя бы на одном из режимов работы тепловизора не вьшоJшяются фlъкчии,

указанные в РЭ, поверку не проводят.

8 Проверка прогрsммпого обеспеченвя средств измерений
При включении тепловизора в меню информачии об устройстве отображена

информаuия об идентификационном номере программного обеспечения.
Илентификационные данные прогрirммного обеспечения должны соответствовать,

указанным в таблицах 3-6.
Таблица З - ИлентификационIlые данные ПО тепловизоров инфракрасньгх BALTECH TR
моделей BALTECH TR-0120

Таблица 4 - ИлентификациоЕные данные ПО тепловизоров инфракрасньп< BALTECH TR
модели BALTECH TR-OI02N

5

Идентификационные данные (признаки) Значение
Илентификачионное наименование ПО Firmwаrе
Номер версии (идентификационный номер) ПО, не ни;+(е v1.0.12
I-{ифровой идентификатор программного обеспечения отсчтствчет

Идентификашионные данные (признаки) Значение
Идентификационное наименоваяие ПО Firmwаrе
Номер версии (идентификационньй номер) По, не ниже v1.1.20

енияЩифровой идентификатор программного обеспеч отсугствует

BALTEсH TR-Ol50



идентификационные данные (признаки) Зяачение
Идентификационное наименование ПО
Номер версии (идентификачионный номер) ПО, не ниже
Цифровой илентификатор програNrмного обеспечения отсутствует

Таблица 5 - Идентификационные дапные ПО тепловизоров инфракрасньrх BALTECH TR
моделей BALTECH TR_0140N-l, BALTECH TR_O140N_2, BALTECH TR_O170N

Таблица б - Идентификационные данные По тепловизоров инфракрасньrх BALTECH TR
моделей BALTECH TR_Ol60N, BALTECH TR_O180N , BALTECH TR-0190N

(Изменепнм реdакцuя, Изм. М I)

9 Определенпе метрологпчесКпх характерпстпк средства измерений
9.1 Опреdеленuе у2ла поля зренuя по zорчзонmаJlu u по верпuкмч
9.1 .l Вьtбор рабочеzо рассплоянuя

_ Температурньй режим Пчт устанавлив:lют выше температуры окр}жающей среды на
l0 "С. Перел протяженным изл)чателем, на расстоянии от l до 3-см, pubnonaгuro, тепловой
тест-объект с переменной щелью.

режим работы тепловизора должен обеспечивать максимzlльн},ю его
ч}ъствительность. Изображение цента теплового тест-объекта совмещают с центмьной
областью термогр:l}.{мы на дисплее тепловизора.

в тепловом тест-объекте устанавлив.ют м:жсимalльную ширину Щели и измеряют
максимальЕую температуру щели в термогрll}.tме.

в качестве рабочего расстояния (R) выбирают максиммьное расстояниеобъективом тепловизора и тепловым тест-объеюом с переменной щелью,
обеспечивает максимальное значение температуры щели в термогрirмме, при
раскрьпии щели.

между
которое
полном

Илентификационные данные (признаки) Значение
Firmwаrе

Ном в сии иденти икационньш ном По, не ниже
IJи вой иденти икато много обеспечения твует

9.1 .2 Опреdеленuе уzла поля lренuя (варuанп 1)
Тепловизор устанавливают на поворотном стоJIике, обеспечивающем возможность

поворота и регистрации угла поворота столика относительно неподвижного основiшия в
дв),х плоскостях, так, чтобы ось вращеЕия совпадала с вертикальной плоскостью,
проходящей через передяюю поверхность входного объектива тепловизора.

температурный режим протяженного изJrrlатеJIя устatнilвливalют выше температуры
окружаощей среды на 10 ОС. Перед протяженным изJIучателем, на расстоянии от 1 до 3 см,
располагают тепловой тест-объект с MeTKilJt{и.

режим работы тепловизора должен обеспечивать м.цсимrrльную чувствительность.
изображение ценlра теплового тест-объекта совмещают с центмьвой областью
термогрЕlммы на дисплее тепловизора. Измерения проводятся на рабочем расстоянии,
определенном в 9.1.1.

на дисплее тепловизора набrrюдают тепловое изображение теплового тест-объекта.
Поворачивм тепловизор с помощью поворотIlого столика в горизоIlтЕlльной плоскости,
совмещают вертикtlльlrуrо ось расположения меток на тепловом тест-объекте с левым и
правым крмми термогрa \.tМЫ И РеГИСтир},ют соответствующие углы на шкале столика gxl и
S*Z, Цад.

изображение центра теплового тест-объекта возвращают в центальную область
термогрalммы. Поворачивм тепловизор в вертика:tьной плоскости, совмещают
горизонтаJIьную ось расположения меток на тепловом тест-объекте с нижним и верхним

6

Firmwаrе
ч1.0.6

илентификачионное нiмменование По
v4.0.0.1 1



КРzШМИ ТеРМОГРаJttМЫ И РеГИСТИР}'ЮТ СООТВеТСТВ}'ЮЩИе УГЛЫ На ШКаЛе СТОЛИКа Sy1 И gyz,

град.
9.1.3 Опреdеленuе у?jа поля зренuя (варuанm 2)

Температурньй ре)юrм протяженного излучатеJIя уст:lнавливtlют выше температуры
окружающеЙ среды на 10'С. Перел протяженньIм излучателем, на расстоянии от 1 до 3 см,

располагают тепловой тест-объект с меткаIr{и.

Режим работы тепловизора должен обеспеIшвать максимальную tryвствительность,

изображение ценца теплового тест-объекта совмещalют с центirльной областью
термогрzлJ\.rмы. Измерения проводятся на рабочем расстоянии, определенном в 9.1. l .

на по.rrуrенной термогра},rме отмечают крайЕие метки, регистируемые по вертик{rли

или по горизонта.пи. Измеряот расстояние между крайними меткal}rи теплового тест-объекта
(мм) и расстояние между краЙними меткIми теплового тест-объекта на термофzль{ме в

элементttх разложения термограммы (эл.).

9.2 Опреdеленuе по?решноспu чзмеренuя раduацuонной mемпераmурьl
измерения проводятся на расстоянии между источником изл)чения в виде модели

черного тела (далее _ Ачт) и тепловизорм, обеспечивающем перецрытие апертурой

излуlатеJIя не менее 20 Vо ула поJlя зрения тепловизора. Из.rцчающую поверхЕость
этalлонного Изл)л{атеJIя совмещают с центральной областью термограп,tмы на дисплее
тепловизора.

опрелеление погрешности тепловизора проводят не менее чем в пяти точках

диапазона рабочих температур тепловизора (нижняя, верхняя и три точки впугри диапазона).
после установления стационарного рехима эталонного излгlателя на каждой температуре,

тепловизором не менее пяти раз измеряют радидшонную температуру излучатеJIя.

определяют среднее значение радиационной температуры эт:lлонного излуlателя по

термогрzlмме t'"o 1'с1 с yie1oM его излr{ательIrой способпости и температ}ры радиiulионного

фона.

9.з Опреdеленuе поро2а mемпераmурной чувсmвumельносmu (разносmь mемперапур,

эквuвсuенmнм ulyMy)
ПЧТ и тепловизор подгот€lвливztют к работе согласЕо РЭ. Устанавлив.lют температуру

ПЧТ равной 30 ОС. Измерения проводятся на м:жсимаJтьном расстояI и, обеспечившощем

полное перекрьшие апертурй излучатеJIя угла поJIя зрениJI тепловизора.

Наводят тепловизор на центральнуIо область arпертуры излrIателя и фиксируют
тепловизор в выбранном положении. Записьтвают с помощью По в память тепловизора две

термограN,rмы через короткий (8-10) с промеж.лок времени.

l0 подтверцдение соответствпя средсгва пзмерепий метрологическttм требованиям
10.1 Поdmверэrdенuе сооmвеmсmвuя среdсmва uзмеренuй меmроло2uческuп1

mребованuям прu опреdеленuu y?./la поля зренuя по aорllзонmulч u по верпuкмu
I0.1.1 Варuанm I
Углы поля зрения по горизонтzrли Qx и по вертикilли 9}, рассчитывают соответственно

по формулам:

Qr=

Qr=

-4rl,
-9,,l,

градус

градус

9,

9

(l)

(2)

Значения углов поJUI зрения 9х и 9у должны соответствовать указанным в описании

l0,l ,2 Варuанm 2
Мгновенный гол поля зревия Y рассчитьв{lют по формуле:

7
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, =?or"tn 
А. а - 2л рчд. (3)

где А - расстояние между крайними метками теплового тест-объекга, мм;
а - расстояние между крайними метками теплового тест-объекга на термогрzlllrме, эл.;

R - расстояние, определенное в пункте 6.3.1,мм.
Углы поля зрения по горизонтыIи (рх и по вертик:tли 9}, рассчитыв:tют соответственнО

по формулам:

а" х 180,-, градус
п

l80,-, градус

у

r

(4)

(5)

где ,/ - мгновенньй угол поля зрения, рад;
Х- количество элементов разложения термограммы по горизонтали;
Г- количество элементов разложения термогр:lIt{мы по вертикыIи.

Значения углов поля зрения 9х и Q}, должны соответствовать значениям,

приведенным в Приложении l.

10,2 Поdmвержdенuе соопвеmспвuя среdспва uзмеренuй меmролоzuческuм

mребованuям прu проверке duапазона u опреdеленuе поzрешносmu uзмеренuя раduацuонной
mемпераmурьl

10.2.1 Щопускаемую абсолютн}rо погрешность измерений температуры 
^t 

в диапазоне

измерений температуры от минус 20 до пrшос 100 оС включительно рассIмтывают по

формуле:
дt: /ср - t"p, ос (6)

где tlcp _ среднее значение температуры по области, огрatничивtлющей изображение апертуры

излrtателя Еа термогрtlмме, ОС;

tcp - среднее значение температуры эт:lлонного (образчового) изJryчателя, ОС,
' 

,Щопускаемую относительную погрешность измерений температ}?ы d в диапазоне

измерений температ}ры свыше плюс 100 ОС 
рассчитьв{lют по формуле:

t',

5 = "р "p ,l00, % (7)
t"o

где ttcp _ среднее значение температ}?ы по области, огрaшичивающей изображение aшертуры

излrrатеJul на термогра}.rме, ОС;

tcp - среднее значение температуры эт:rлонного (образчового) изlryчателя, ОС

' 
Реiультаты поверки считаются положительными, если погрешность в каждой точке,

pu.a""ru"n* по формуле (6) или (7), не превышает значений, приведенньD( в Приложении 1,

,щопускается возможность проведения периодической поверки на меньшем числе

поддиапазоноВ измероний температуры, на основании письменного зzUIвлепия владельца

средства измерений или лица, представившего средство измерений на поверку, при этом

делается соответств},ющая запись в сведенI{ях о результатах поверки средства измерений в

Федера.llьном информаuионном фоЕде по обеспечению единства измерений,

в слуrае поверки тепловизоров на меньшем числе поддиапазонов измерений

температуры погрешность измерений опредеJIяется не менее, чем в четырех контрольньD(

точкЕlх этого поддиап&}она измерений, соответствуюццlх нижнему и верхнему пределам

поддиапi!:tоItа измерений, а тцже двух промеж}точньIх точек, лежzццим внугри этого

поддиапазона.

Qy Y
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10.3 Поdmверэсdенuе сооmвеmсmвuя среdсmва uз,uеренuй меmролоzuческlL|l
mребованuяч прu опреdеленuu поро?а mемпераmурной чувсmвumельносmu (разносmь

m е м п е раmур, эквuв ал е н mная ulyMy )
10.3.1 Опрелеляют разность температ}р 

^tij 
для каждого элемента разложения

зарегистрированЕьD( термограJ\rм с помощью zвтономного ПО, прилагаемого к тепловизору,
и рассчитывают по формуле:

btu -10l -r<zl , ос (8)

где r,;/// - температура элемента разложения первой термогрal rмы с координатаrrlи (ij),
оС;

r;;12' - температура элемента разложенrrя второй термограммы с коордлватами (ij), 'С.

Матрицу разностей температур ДI4 предстilвJIяют в виде числового ряда AI,. Порог

темпераryрной чувствительности 
^r,,ор 

рассчитывают по формуле:

^t
= 0,707 ,

Нача,,rьник отдела 207
метрологического обесп
ФГБУ КВНИИМС

ечения термометр ии

i=l п ,ос (9)

М.В. Константинов

где Дl; - разность температур Ёго элемента разложения термограмм, ОС;

Ai - .p"on"" разность температур, 'С;
и - количество элементов разложения в термограJ\rме.

Значение Дtпоо не должно превышать значений, приведенньD( в Приложении 1,

(Измененнм реdакцuл, Изм. М I)

l1 Оформленпе результатов поверки
11.1 Сведения о результатах поверки тепловизоров в соответствии с действующим

законодательством в области обеспечения единства измерений РФ передаются в

Федеральный информшtионный фонл по обеспечению единства измерений,

l1.2 Тепловизоры, прошедшие поверку с положительным результатом, признаются

годньми и допускаются к применению. По заявлению владельца средства измерений или

лица, представившего его на поверку, на средство измерений вьцается свидетельство о

поверке.
l1.3 При отрицательных результатах поверки на средство измерений по_змвлению

владельца средства измерений или лиц4 представившего его на поверку, оформляется

извещение о непригодности к применению.

Велуший инхенер отдела 207
метрологического обеспечения термометии
ФГБУ (ВНИИМС)
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Наименование характеристики
Значение (в зависимости от модели)

BAI-TECH TR_O150

Прелелы лопускаемой абсолютной погрешности
измерений температуры в диапазоне от -20 до
+l00'C включ., оС

+2,0

Прелелы лопускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +l00 до +l200 "С включ., %о

*2,0

Прелелы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +l200 ОС, %

+4,0

Порог температурной чувствительности
(при температуре объекта +30 ОС), ОС <0,07

Углы по:rя зрения (в зависимости от объектим),
градус по горизоЕтали х градус по вертикtlли:
- стандартньй объектив 1х
- широко}тольный объекгив l /2х
- телефото объектив 2х
- сверхллиннофокусный объектив 3х

24"х l 8о

48'х37о
12"х9"

24"х l 8о

48"хЗ'7"
|2ох9"
6"х4,5о

Приложение l

Таблица 1 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасньж BALTECH TR
моделей BALTEсH TR-0120, BALTEсH TR-0150

Таблица 2 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасньrх вдLтЕсн TR
модели BALTECH TR-Ol02N

Таблица 3 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасньп BALTECH TR
моделей BALTECH TR-Ol40N-l, BALTECH TR-O140N-2, BALTEсH TR_OI70N

Наименование характеристики BALTEсH TR_0102N

Прелелы допускаемой абсолютной погрешности
измерений температуры в диaшазоне от -20 до
+l00 ос включ., оС

+2,0

Прелелы допускаемой отвосительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +100 ОС, %

+2,0

Порог температурной чувствительности
объекта +30 оС ,"с

< 0,05

Углы поля зрения, градус по горизонтали х
градус по вертикаJIи

42"хЗ2"

в зависимости от модели
BALTEсH
TR-Ol70N

BALTECH
TR-0l40N_2

BALTEсH
TR-Ol40N-l

Наименование характеристики

+2,0
Прелелы допускаемой абсолютной
погрешности измерений темпераryры в

:ша:}оне от -20 до +l00 оС вкrпоч., "Сди

+2,0

Прелелы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +l00 до +l200 оС включ.,
%
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(при температуре

Значение (



Наименование харакгеристики
Значение (в зависимости от модели)

BALTECH
TR_O140N-1

BALTEсH
TR_Ol70N

Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +l200 'С, %

+4,0

Порог температурной чувствительности
(при температуре объекта +30 ОС), ОС <0,05 <0,04

Углы поля зрения (в зависимости от
объекгива), градус по горизонтали х
градус по вертикarли:
- стандартный объекгив lx
- широкоугольньй объектив 1/2х
- телефото объектив 2х
- сверхдлиннофокусный объектив 3х

24ох 18о

48ох36"
12ох9о

'7,4ох5,6"

24'х 1 8"
48ох36о
l2'x9o

6,2Ох4,7"

Таблица 4 - Метрологические характеристики тепловизоров инфр!жрасных BALTECH TR
моделей BALTECH ТR-O1бON, BALTEсH TR-Ol 80N, BALTEсH TR-O190N

Наименование характеристики
Значение (в зави симости от модели)

BALTEcH
TR-0l60N

BALTEсH
TR_Ol80N

BALTEсH
TR_0l90N

Пределы лопускаемой абсолютной
погрешности измерений температуры в

диапазоне от -20 до +5 оС включ,, "С
+2 0

Пределы допускаемой абсолютной
погрешности измерений температ)ры в

диапазоне св. +5 до +l00 ОС включ., Ос
+2,0 (+1,0)

Пределы лопускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +l00 до +l200oC вкJIюч.,
%

+2,0

Прелелы допускаемой относительной
погрешности измерений температ}ры в

диапазоне св. +'l200 "С, %
t4,0

Порог температурной чувствительности
(при температуре объекта +З0 ОС), 'С

<0,05 <п n1

Углы поля зрения (в зависимости от
объектива), градус по горизонтали х
градус по вертикЕrли:
- стандартный объектив lx
- широкоугольный объектив %х

- телефото объектив 2х
- сверхдлиннофокусный объектив 3х

24'х l8o
48ох36о
l2ox9o

7,6"х5,7"

24ох l 8"

48'х36о
12ох9"

6,2"х4,7"

28" х2lо
45ох33"
l2"x9o

- по специально зак

1l

BALTECH
TR_0140N-2


